

REFERAT - bestyrelsesmøde torsdag, den 18.1.24 kl. 17.30-18.45 i konfirmandstuen, Fredens Kirke

Til stede: Ulf, Tue, Christina, Luisa, Kasper, Julie, Helge

Husk egen mad

1.	Godkendelse af dagsorden og referat - valg af referent - valg af ordstyrer	Læs referat af 23/11 (og bestyrelsen 10/1) <i>Godkendt uden kommentarer</i> Referent: Helge Ordstyrer: Kasper
2.	Bestyrelsens punkt	Nye datoer for bestyrelsesmøder i 2024: onsdag 10/1 kl. 19-21 torsdag 18/1 17.30-18.45 m. KB onsdag 31/1 kl. 19-21 tirsdag 13/2 kl. 19-20 online torsdag 22/2: GF, mødes kl. 17. Korprøve bagefter, hvis tid onsdag 6/3 Første møde i den nye bestyrelse? torsdag 21/3 kl. 17.30-18.45 m. KB onsdag 17/4 kl. 19-21 torsdag 23/5 kl. 17.30-18.45 m. KB onsdag 12/6 kl. 19-21 <i>Opfølgning - lukket punkt.</i> • Generalforsamling 22.2.2024
3.	Indkomne forslag fra koret	
4.	Indkomne henvendelser fra eksterne Fx vedr. potentielle samarbejdsprojekter	• Besked fra Jan Erik, om vi skal synge Messias julen 2024? <i>Luisa og Julie kontakter Jan Erik for et møde.</i> <i>Se også senere her i referatet.</i>
5.	Økonomi -herunder fundraising Kontingentopkrævning	<i>Helge bruger en del fritid på regnskabet.</i> <i>Det lysner.</i>
6.	PR og rekruttering Fx nyt om hjemmeside, Facebook, PR-initiativer	
7.	Planlægning af koncerter og koncertprogrammer	• Planlægning af datoer for forårskoncerter

Ansgars Kirke foreslår onsdag 24/4.
Vi melder ud, at der foreløbig er besluttet koncert 24.4.2024.

Det er efterflg. aftalt.

Kasper fremstiller et program.

Evt Faaborg 25/4? Faaborg har et rullende orgel.

Denne koncert er også efterflg. aftalt.

Kontakt til kirker.

Tue: Assens Kirke, Ansgars Kirke, Faaborg kirke

• Planlægning af sommerkoncerter inkl. huslejekoncert i Fredens.

Kan vi nå et helt nyt program

Kan vi genbruge fra forårsprogram i Fredens?

Evt. brug af Nielsen-sangene?

Tidligere snak om Britten og orgel (Ref 17/7-23)

13.6.2024 – 17.30 – huslejekoncert, er aftalt med Claus Wilson.

Tema: Natligt program. Solnedgang, I østen stiger solen op. Nordisk tema.

Kasper laver et program.

• Kor 72 - Korsangens Dag 25/5:

Hvad synger vi?

Noget af vores sommerprogram.

Efterårskoncert

A´capella? solen op. Nordisk tema.

Oparbejde repertoire til f. 2025. Måske et stort projekt med orkester:

Handel Dettingen Te Deum.

Jubelmusik. Kasper dirigent?

Måske e. 2025.

OS har talt om Matheuspassionen i f. 2025.

Julekoncert

Tanker?

Messias?

		<p><i>Det er et stort projekt at stå for funding. Nytårskoncert?</i></p> <p><i>Julie / Luisa aftaler møde med Jan Erik.</i></p> <p>NB! Vi har stadig mulighed for at bede om musikere fra OS til vores koncerter! <i>Det er stadig et stort projekt at stå for funding.</i></p>
8.	<p>Forhold vedr. korleder (Fx ændringer af kontrakt, ønsker til brug af vikardækning, repertoire)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • KLUS: Luisa aftaler dato med Kasper <i>Luisa, Christina, Kasper. Fysisk.</i> • Generalforsamling - korleders beretning • Vedligeholdelsesprøver: bestyrelsen foreslår: 1-2 torsdage i juni, hvor kun de implicerede stemmegrupper møder ind. • Brug af pianist til Mahler og a cappella. Hvordan bruges pianisten optimalt? <i>Luisa og Kasper har aftalt hvordan pianisten udnyttes bedst.</i> • Mødefravær og vedtægter • Mail til nye korsangere vedr. foresyngning og deltagelse i en eller flere korprøver. <i>Kutyemen er foresyngning på 2. Korprøve.</i> • Svar på mail til kvindelig tenor <i>Kasper svarer hende</i> <p>Til info:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kasper synger med til Mahlers 2. (med løn), møder ind inden koncerten • Kasper synger med til de to Fauré-koncerter (med løn). Møder ind til forprøverne. • Kasper dirigerer Korsangens Dag 25/5.
9.	<p>Diverse opfølgning</p>	<p>Lære at bukke</p> <p>Til bestyrelsen: Læs gerne Luisas formulering til vedtægtsændringer inde på drevet.</p> <p>Opfølgning praktiske opgaver til GF: Julie laver kaffe Robert medbringer øl, vin og vand</p>

		<p>Christina har fundet tre, der medbringer kage og sødt Julie har spurgt Henrik M.: han skriver referat Luisa har spurgt Stine: hun vil gerne være ordstyrer</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gøre brug af Kor72' tilskudsmuligheder tilskud til stemmepædagog eller instruktør tilskud til et samarbejdsprojekt (underskudsgaranti) https://www.kor72.dk/medlemsinfo/tilskudsmuligheder
10.	Punkter til dagsorden til næste møde (31. januar 2024 kl. 19-21 i Fredens)	
11.	Referent til næste møde	31.1.2024 – Julie er referent, Christina ordstyrer
12.	Evt.	
13.	Opfølgning fra møder, der skal formidles til Kasper	<p><i>Helge foreslår at korkassen køber en kurv til Alice, som bliver 70 d. 9 feb. Bestyrelsen bliver imidlertid Bliver enige om at lave en MobilePay indsamling i koret. Helge sørger for dette.</i></p>